NucTpyknua mo coopke kposatu " Hukoun"

[eo




Cneundukaum Ha kpoBaTb Hukone 1600x800

MAOP+Maccus
no3nunA HanveHoBaHve Kon-so |BbicoTa | LLpuHa | TorwpHa
1 Jlocka GokoBOIA yacTu b Tk 140 19
2 [locka BepxHsA TblfbHas 1 157k 1.0 19
3 [locka BepxHaa ppoHTansHas 1 1129 1L0 19
b JlocKa HIKHSS Thin 1 1574 140 19
5 Jlocka HKHAA PpoHTanbHas 1 1574 1L0 19
6 Namerne 8 19 165 19
] [lepxaterns namenen 2 1569 L0 19
8 HacopgHas anemeHT 1 290 45 L5
9 Onopa A 605 45 L5
Cneumndumkauyusa Ha kpoBatb Hukons 1900x800
MOd+Maccus
Nno3nLnNA HanmeHoBaHue Kon-bo | BbicoTa | LUnpuHa | TonwnHa
1 [locka 60KOBOW YacTu 4 774 140 19
2 [locka BepXHsisi TbiflbHas 1 1874 140 19
3 [locka BepxHaAa dopoHTanbHas| 1 1429 140 19
4 J[locka HWKHASA Thbin 1 1874 140 19
5 [locka HWXHsAS ppoHTanbHas | 1 1874 140 19
6 Jlamenb 8 796 200 19
7 [epxartenb namenen 2 1869 40 19
8 HacTtaBHOW anemMeHT 1 290 45 45
9 Onopa 4 605 45 45




Cneundumkauma Ha kpoBaTb Hukonb 1600x800

nacri+Maccus
Nno3nunA HavmeHoBaHMe Kon-eo| Beicota | lUnpuHa | TonwmHa
1 Jocka 6okoBOM YacTu 4 774 140 18
2 JlocKa BepxHAA TbiNbHaA 1 1574 140 18
3 JocKa BepxHAa ¢poHTaNbHaA 1 1129 140 18
4 JOCKa HUMKHAA Tbl/IbHaA 1 1574 140 18
5 JocKa HUXHAA poHTanbHan 1 1574 140 18
6 Namens 8 797 165 18
7 Jepxatens namenen 2 1569 40 18
8 HacaaHoil anemeHT 1 290 45 45
9 Onopa 4 605 45 45
Cneumndumkauus Ha kpoaTtb Hukonb 1900x800
Nnacri+Maccus
Mosnuus HanmeHoBaHue K-eo |BbicoTta|llnpuHa |[TonwmHa
1 Jocka 6okoBoM YyacTK 4 774 140 18
2 JlocKa BepxHAA TblAbHaA 1 1874 140 18
3 Jocka BepxHaa ¢poHTanbHanA 1 1429 140 18
4 JocKa HUXKHAA TbiNbHaA 1 1874 140 18
5 JocKka HMKHAA dpoHTanbHanA 1 1874 140 18
6 Namensb 8 797 200 18
7 JepxaTtens gna nameneu 2 1869 40 18
8 HactaBHOl anemeHT 1 290 45 45
9 Onopa 4 605 45 45




UHCTpyMeHT HeobxoanMbIn 4risi COOpKu nsgesnins

T

FI1x16 F2x29 (D20) F3x16 F4x1 F5x24

/"'//..F

<« iuﬂluk'.\) ‘&W!W 5éééb

F6x24  F7x4 F8x14 FIx40 (D14)

P !

F10x1 F11x2(D25)

T ef



Cxema co6opku KpoBaTKu

1.C60pKa U3ronoBbs
1. B6uTtb noanaTHUKM B onopbl Ne9.
2. B oteepctua anametrpom 10Mm Ha anemeHTax Nel BCTaBUTb «raika-6040HOK».

3. Yepe3 ckBo3HbIE OoTBEpCcTUS B onopax Ne9, ¢ nomouubro
WeCTUrpaHHOro Knko4a, cCoeauHUTbL onopsl ¢ anemeHTamm Nel ucnonbsys suHTEI M6x80.

BuHT M6x80 (F5x8) Nanka-6o4oHok (F6x8) MoanaTtHuk (F7x2)

@

/ @O
i)

N
‘,1
@

(&

]

Y e |
A
Ot
L\

@,
0 I 0
e’
-@ o
0
@i
1

4 _
///5};
ﬁY:D //// // Q‘\Q\\\Q‘: Ry
DI

A \

D27\

Lo e




2.Cb0pKa M3HOXbSA

1. B6uTb noansaTHUKKM B onopbI Ne9.
2. B otBepctua amametpom 10Mm Ha anemeHTax Nel BcTasuThb «ramka-604oHOK .

3. Yepe3 ckBo3HbIe oTBEepcTUS B onopax Ne9, ¢ nomouubro
WeCTUrPaHHOro KNHoYa, CoeAuHUTbL onoper ¢ anemeHTamm Nel ucnonbsys suHTer M6x80.

BuHT M6x80 (F5x8) MNanka-6o04oHok (F6x8) MoanaTtHuk (F7x2)

7
RS e Sty
. /Ax\\s 2\

> B\

T




3. MoHTaX pAepxaterend AaMenen

1. 3akpenuTb anemeHTbI Ne7 k anemeHTam Ne4 u Neb ¢ nomoubro Wwypynos.

Lypyn (F8x14)

y mﬂnﬂﬂg@ |




4. MoHTaXX pPOHTAAbLHOM YACTH U NOATOTOBKA 3aAHWX NEPEropoAOK.

1.B otBepcTus anametpom 10 mm, Ha nnockocTax neperopoaok Ne (2, 3, 4, 5) BcTtasuTb «raika-6040HOK».
2.B Topuesbie oTBepcTUS AnameTpom 8 mm. (BepxHee U HUXHee) BOUTDb LIKAHTLL.

3.B aetanb Ne5 skpyTuTth BTYNKY M6X15 3an0anmuo ¢ NOBEpXHOCTbIO, He MepeXumars.

4.TTpucoeneHuTb HaacTasHoM anemeHT Ne8 k neperopoake Ne5 ¢ nomoupro BuHTa M6x20

5.4Yepe3 ckeo3HOe oTBEpCTUE B 3n1emeHTe Ne,8 ¢ MOMOLLbIO WEeCTUrPAHHOTO KNkoua,

coeauHUTb 3niemeHT Ne8 ¢ neperopoakoii Ne3 ucnonbsys sBuHT M6x80

BuHT M6Xx80 BuHT M6Xx20 Fanka-6040HOK LWkaHT (F1x16) Brynka M6x15
(F5x1) (F4x1) (F6x8) (F10x1)

o =2 o

MpymeyvaHwne:
KpoBaTb yHuBepcanbHas. [Jetane Ne8 MOXXHO NpuKpenuTb C NPOTUBOMOSIOXHOW CTOPOHbI pa3BepHyB ee Ha 180°.
BapwvaHT ucnonHexms cm. nuct 11.




5. Cbopka Kopnyca

1. CoeanHUTb 3MemMeHTLI U3rosiIoBbS U U3HOXbA C Neperopoakamu, ucnonb3ys suHTLL M6x80.

BuHt M6x80 (F5x7)

=)




6. MoHTa)X Aamenei

1. MUcnonb3ysa eBpoBUHTLI NpukpenuTb namenu Neb k kopnycy.
2. Buamnmble anemMeHTbI Kpenexa 3aKpbITh 3arfyLwKamu.

EBpoBuHT (F3x16) 3arnywka D25 (F11x2) 3arnywka D20 (F2x29) 3arnywka D14 (F9x40)

(D20)




BapuaHT 1

BapuaHT 2




Cxema cbopku silynka

Cneumndumkaums Ha awmkn kpoeaTb Hukonb 1600x800

MO N2
lMos. |HammeHoBaHMe K-so | Bbicota |lWupuHa|TonwmnHa
1 |[CreHKa awuKa nesas 2 600 185 19
2 |CreHKa AuWMKa npaBas 2 600 185 19
3 |[AHo AWwuMKa 2 730 600 19
4 |3apHAA CTEHKA ALLMKA 2 730 166 19
5 |®acag 2 778 210 19

Cneundumkaums Ha awmkn kpoeaTtb Hukonbs 1900x800

MOD N2
MNoznuusn HavmeHoBaHue K-Bo | Bbicota |lunpuHa | TonwurHa
1 CTeHKa AalWKKa nesas 2 600 185 19
2 CTeHKa AWMKa npagas 2 600 185 19
3 [JHOo AlWKKa 2 880 600 19
4 3a4HAA CTEeHKa AlLMKa 2 880 166 19
5 ®acap, 2 928 210 19

UHCTpyMeHT HeobxoanmbIn 41151 COopkn nspernus

]

F1x15(30)  F2x15(30) F3x5(1 0) F4x5(10) F5x5(10) F6x4(8) F7x4(8) F8x8(16)




Cxema cbopku silynka

Cneumndumkauusa Ha swmkm kpoeatb Hukons 1900x800

nacn
no3nuUA HavnmeHoBaHe Kon-so| Bbicora | LLmpuHa | TonwpHa
1 CTeHKa boKoBan ALLMKa NeBan 2 600 185 18
2 CreHKa boKoBan ALLMKa NpaBas 2 600 185 18
3 JHo auwyKa 2 882 600 18
4 CTeHKa 334HAA ALLUYKa 2 882 166 18
5 Pacas sumKa 2 928 210 18
Cneumndukauusa Ha awmkm kpoeatb Hukonb 1600x800
nacn
Mno3numAa HavmeHoBaHKe Kon-Bo | BbicoTta |LLMpuHa| TonumHa
1 CreHKa DoKoBaAa AWMKa nesas 2 600 185 18
2 CTeHKa HoKkoBana AlWMKa NpaBas 2 600 185 18
3 JHo AawmKka 2 732 600 18
4 CTeHKa 3aAHAA AlIVKa 2 732 166 18
5 dacag 2 778 210 18

UHCTpyMeHT Heobxoaumbin Arisi COOpKu nsgenus

]

F1x15(30)  F2x15(30) F3x5(1 0) F4x5(10) F5x5(10) F6x4(8) F7x4(8) F8x8(16)

. g r{&







Buaumere 351emeHTsI Kpenexa 3aKkpbITb 3arsiylwkamu






KpoBaTtb Hukonb 160x80

MakeT Ne4 (Awmk)
[103.1 - 2wWT.
[103.2 - 2wWT.
[103.3 - 2wWT.
[M03.4 - 2wWT.
[103.5 - 2wWT.

[TakeT ¢ ypHUTYpOU

(0Ns OBYX ALLWKOB)

820x610x100 mm

NakeT Ne1 [NakeT Ne2 NakeT Ne3
[103.8 - 1. [103.6 - 8. [M03.1 - 4.
[103.9 - 4wT. [103.2 - 1wrT.

820x170x160 mm [103.3 - 1wr.

[M03.4 - 1wrT.

[MakeT c pypHUTYpOU [103.5 - 1wrT.
(KpoBaTka) [103.7 - 1wrT.

630x170x110 mm 1600x150x150 mm



KpoBatb Hukonb 190x80

MakeT Ne4 (Awmk)
[103.1 - 2wWrT.
[M03.2 - 21wT.
[M03.3 - 2wWrT.
[103.4 - 2wwT.
[103.5 - 2.

[TakeT c pypHUTYpOU

(4Nn9a OBYX ALWLKMKOB)

990x610x100 mm

NakeT Ne1 [NakeT Ne2 [NakeT Ne3
[103.8 - 1wrT. [103.6 - 8. [M03.1 - 4wT.
[103.9 - 4wT. [103.2 - 1wrT.

820x170x160 mm [103.3 - 1wr.

[M03.4 - 1wrT.

[MakeT c pypHUTYpOU [103.5 - 1wrT.
(KpoBaTka) [103.7 - 1.

630x170x110 mm 1900x150x150 mm



	Лист1
	Чертежный вид27

	Лист2
	Чертежный вид1

	Лист2.1
	Чертежный вид33

	Лист3
	Лист4
	Чертежный вид2

	Лист5
	Чертежный вид3

	Лист6
	Чертежный вид4

	Лист7
	Чертежный вид5

	Лист8
	Чертежный вид6

	Лист9
	Чертежный вид7

	Лист10
	Чертежный вид24
	Чертежный вид30

	Лист11
	Чертежный вид11

	Лист11.2
	Чертежный вид34

	Лист12
	Чертежный вид13
	Чертежный вид14
	Чертежный вид15
	Чертежный вид16
	Чертежный вид18
	Чертежный вид19

	Лист13
	Чертежный вид20
	Чертежный вид22
	Чертежный вид23

	Лист14
	Чертежный вид25
	Чертежный вид26

	Лист15
	Чертежный вид28
	Чертежный вид29

	Лист16
	Чертежный вид31
	Чертежный вид32


